Polinomios

PUNTO DE PARTIDA
Pagina 41
X 4 12—*=2_,84 millones de personas hablan francés.

%—11%%—11 =97 millones de personas hablan inglés.

2X +11—2.2.72 +11="155millones de personas hablan aleman.

%4—1*;72»%2—1—1: 13 millones de personas hablan sueco.

ACTIVIDADES
1. Pagina 42
Monomio —2a°b*  6n*k  hec
Incognitas a,b n K h,c
Parte literal a’b? n*k  htc
Coeficiente -2 6 1
Grado 7 4 7
2. Pagina 42
a) No b) Si c) Si d) No
3. Pagina 42

Respuesta abierta. Por ejemplo:

a) 5zwh d) 4x?y*z* g) f%x“
b) —3xv3s* e) 2x*wa h) 2m‘fc®
¢) 2°y?z f) —7kdmx’ i) %x

4. Pagina 43
a) 7x* +1X4 +EX4 —EX“ = EX4 C) —4x%y +5x%y —3x%y +2x% =0
2 3 6 2
b) %xy2 +2xy? f%ny = xy? d) x‘yz® —5x'y7® +8x‘yz% = 4x‘yz’
5. Pagina 43
4 9 3 16 4 4 4 1 4 5 4 3 4 3 7
a) —8x +Zx -?x=—8 +12x" =4x c) gxy +gxy (=2y%) = xy* (=2y°) = —2xy

5 3 1 3 1 2
b) Zx? Zx——x==x®——x d) @xy® +4xy°) (=3xy3 +12xy°) = 6xy° 1 (9xy ) =2y
)2 XX =o = ) QXY+ 4xy°) (=3xy° +12xy7) = 6xy° 1 (9xY?) 3V
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6. Pagina 44

Términos T. independiente Grado

a) | —4x°, X", 3X%, — 11 11 5

m 8x°, — x*,2x%, —9x2, -1 1 5

n X7, —5x°,14x", —13x, 24 24 7

f%XH,76X9,74X8,9X6,—3X4,74X,7 7 15

4x°,5x°, —3x%, 6x,—1 -1 5

n X% 8x3, — x%,12x 0 4

m xX°, =11, 4 4 9

7. Pagina 44
a) PN=21"-3-P+P-6-142=-4 e) Pl)=4>-4.4°4+2.4—6=2
b) PN == +6- (-1 +4-(-1¥-5=—6 f) PQ)=3.2°-4.2°-20.2—-8=16

C) P(2) =4+ (=2 +3-(=2)° +8-(—2) — 5 = —41 g) P0)=6-0]°—7-0°-5.0' =0

d) P(-D=—5(-1° + (1 +3-(-1° = -3

8. Pagina 45
a) —P(X)=4x°—12x° +7x* —4x c) —R(X)=—8x" +6X>+ X —16
b) —O(x) = —12x* —6x* +10X* —5x +7 d) —S(x)=x>—15x*+9

9. Pagina 45

a) P(X)—S(X)=—4x® +12X° —7X? +4X + X® —15X> +9 = —4x® +12X° + X* = 22x* + 4x 49
b) Q(X) +R(x) =12x* +6x* —10X% 45X =7 +8x° —6X> — x> +16=8x" +12x" —11x* +5X +9
€) R(X)—S(x)=8x"—6x° —x* 416+ x* —15x? +9 =8x° —5x° —16Xx% + 25

d) R(X)—P(X) +S(X) =8x° —6X% — X2 +16 +4x° —12x° +7x* —4x — x> +15x> =9 =
=4X° —4xX° —7X° +21x? —4xX +7

e) Q)+ SX)—R(X) =12x* +6X* —10X> +5x =7 —X> +15Xx* =9 —8X° + 6X> + x> =16 =
=—8X°" +12x" +11x° + 6X* +5x —32

) P(X) = R(X) — S(X) = —(—P(X) + R(X) + S(X)) = ~(R(X) — P(X) + S(X)) = —(4x® —4X° —7x> + 21x* —4x +7) =
= —AXC +AX 4+ T7X3 =2 +4x =7

10. Pagina 45
a) (16X°3 +4x* —3X +7)— 2x* +11x° = 2x?) = —2x* +5x> 4+ 6Xx* —3x + 7
b) (—5x% +3x% —8x+6)+ (88X —9x? +6X)=3x°> —6X* —2X +6
€) 7X°+5X%) — (X" +3x* = x> —4)=8x> —3x* +6X> +4
d) (°—4x2+10)—(=Xx° —6X* +4)=2x" +2x* + 6
e) (X —4X—=5)+@xX*+3x+N=2x"—x—4
f) (x> =5x—-2)—(X*—2x—7)=—-3x+5
g) (Ax° +3x% —5X) 4+ (2x® —5x* +3X) = 6X° +3x> —5x* —2x
h) (—x" = X® +X°)— (X" + x4+ x°)=-2x"—2x°
i) OX®—2X2 +6)+(—9x8+2x*—6)=0
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11. Pagina 46

a) —3X(X =N — (x> =2X + N = —3x* +3X —4X* +2X — 1= —3x" —4x* +5x -1
b) 3x? —2+2x(4x* —2x + V) =3x" -2+ 8x° —4x* 4 2x =8x® — x? +2x —2
C) 4x? —2X +1=2BX* —=2) —4X*(X® =N =4X* = 2X + 1= 6X? + 4 —4xX° + 4x* = —4X° 4 2X* = 2X +5

d) 2BX2 —2—4AX? 42X = N4+4X(XP =)= —2X> +AX — 6+ AX" —AX =4x" —2x* -6

12. Pagina 46
a) 2-3x%)-2x—6)=4x—-12—6Xx* +18x°
b) (—x* +3X)-0C —x +4) = —x" + x° —x* —3x* +12x
c) Bx®—6)-(=2x? 4+3x +4)=—10x° +15x* +20x3 +12x* —18x — 24
d) (x° —5x° 4+ X)-(x —4) = x® —4x° —5X* +20x° + x* — 4x

e) (=X —4x* —x?)-Bx =N==3x+x" =12xX° +4x* —=3x° + x?

13. Pagina 46

a) X3 —X+2)-(XP =) —2X*CBX*+2Xx—4) =2X° —8x> = X> + Ax +2x* -8 - 6X* —4X* +8x* =
=2x° —6x* —13x3 +10X* +4x -8

b) BX2+2X —4—x*4+4)-2X° —x +2)=2x* +2X)- 2X° =X +2) = 4x° + 4X" —2x* +2x* + 4x

C) XX =)+ 22X} —X+2)- B2 +2X —4)=3x> = 12X + 6X° +4x* — 11X +4x? +-8x —8 =
=6X°+4X* —8X3 +4x* —4x -8

d) 4(x* =4 —3x2 —2X +4)2X° — X +2) = (—=8X* —8X)(2X® — X +2) = —16X> —16X" +8x* —8x? — 16X

e) —2(x% —4)BX* +2x —4)+3X(2X°} —x +2) = —6X* —4X® +8X? +24xX> +16X —32+6X* —3x* 46X =
=—4X° +29x% + 22X —32

f) QX =X +2)- (X2 —4)-(BXx? +2X —4) = 2X?(2X° — X +2) = 6X" +4x° —39x° —12x"* +54x% —28x* —32x 432
g) 52X — X+ 2+ 4(X* —4)— x(BX* +2X —4) =10X> =B +10+4x* =16 —3x* —2X2 4 4x =7X> +2x* — X -6
h) (2x° —x +2)-2x% —x +2) =4x° —2x* +4x% —2X* + X2 —2X +4xX° —2X +4=4x° —4X" +8x> + X* —4Xx +4

i) BX24+2X—4)-X* —(X? —4)-X*> =3x° 42X —4X® = X* +4x> =3X° + x* —4X° + 42

14. Pagina 47
a)
3x° -2x 43 | x*+2
-3x° —6x2 3x°
—6x* -2x 43
b)
2x° —x* 3x -4 | xX*—2x+2
—2x° +4x3 —4x? 274 —-1
—x* +4x3 —4x* +3x -4
x* -2x  +2

+4x3 —4x*  +x -2
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c)
4t —x3 4242 +4 | x*—4x+3
—4x* +16x3  —12x? 4x% 4+ 15x + 50
+15x3  -10x? +4
-15x>  +60x> —A45x
50x2 —45x +4
—50x24-200x —150
155x —-146
d)
—5x’ +4x° —2x2 +1 | x*+5
5x’ +25x3 —5x3 + 4x
4x° +25x3 —2x? +1
—4x° —20x
+25x3 —2x* —-20x +1
e)
X =33 +3x x—4
- +4x? X2+x+7
X2 +3x
—x*  +4x
7x
—7x +28
+28
15. Pagina 47
a) Prueba:
—4x* 42X —-3x +2 | 2x*-1 (=2X2 4+ Xx=N-2xX* =N -2x+1=
4x* —2x2 22 +x-1 =—4x" +2x° —3x 42
+2x3 -2x* -3x 2
-2x3 +x
2% -2x +2
+2x? -1
-2x +1
b) Prueba:
x5 —8x° +6x* -2 | x¥*+x-3 (X2 =8X4+6)- (X' +x=3)—x* +11x* = 30X + 16 =
—X° —x3 +3x? X2 —8x+6 =Xx0—8x°4+6x" =2
—8x°> +6x* —x3 +3x? -2
+8x° +8x? —24x
+6x*  —x3+11x% -24x -2
—6x* —bx +18
—x3+11x* —30x +16
c) Prueba:
6x° +4x3  —-3x? +5| x> -5x+4 (6X* 4+34)-(X® —5X +4) = 27x> +170x —131=
—6x° +30x3 —24x° 6x° + 34 =6X°+4x° —3x*+5
+34x3 —27x° +5
—34x3 +170x —-136
—27x* +170x —131
d) Prueba:
7% +6x -4 | x-3 (7x? 421X +69)- (x —3)+203 =
73 +21x%° 7x% +21x + 69
2132 +6x -4 =7X° 4 6x-4
—21x*> +63x
69x -4
—69x+207
203
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16. Pagina 48

a)

1 -2 -4 +30
-3| -3 15 -33
|1 o1 3 — CX)=x>-5x+11  RX)=-3
b)
‘—2 0 00 1 -2
-1 2 -2 2 2 1 | ClX) = —2x* +2x% —2x? 4 2x —1
|2 2 2 2 1 1
c)
‘2 -1 0 3 -9
1 2 11 4% L g—2C+xixtd RN =—5
2 11 4
d)
‘5 1 1 -1
-1 o 4 - — C(X)=5x*—4x+5 Rx)=-6
|5 4 5 —6
17. Pagina 48
a)
-4 3 0 -40
-2 8 22 44 . Ccx)=-4xT4+11x—22 Rx)=4
-4 11 -22 4
b)
1 4 0 -5 9
-3 -3 -3 9 -12 — CX)=x*4+x2—-3x+4 R(X)=-3
1 1 -3 4 -3
c)
1 0 -15 -4 -5
4 4 16 4 0 — CX)=x*4+4x>+x R(X)=-5
1 4 1 0 -5
d)
6 3 5 0 -7
1 6 9 4 4 — CX)=6X4+9X*+4x+4 RX)=-3
6 9 4 4 -3
18. Pagina 49

a) Bx—27=9x*—12x+4
b) (1+X)-(1—x) =1— x?
c) (3x? +5) =9x* +30x* +25

d) 2x+3)-(2x =3)=4x* -9

e) 2x—N-2x+N=4x*-1
f) Bx*=7)-Bx*+7)=9x"—49
g) (=54 2X)? = 25— 20x 4 4x?

h) (—4x —1? = 16X +8x + 1

R(X)=—1



Polinomios

19. Pagina 49

a) X>+6xX+9=(x+3) e) x? +18x +81=(x + 9y

b) 9x* —1=(@x*>—1-@Bx*+1) f) 9x% +6x+1=3x +1?

c) 36X2 12X +1=(6X — 1 g) 4x> —12x+9 = (2x — 37

d) X —4=(x-2)-(x+2) h) 16x® —16 = (A4x" —4)-(4x* + 4)

20. Pagina 50
a) Ox* —6x> +3x2 =3x*(3BX* —=2x +1) d) 25x° —5x? =5x2(5x% 1)
b) —12x° +8x* —36x% = —4x3(3x* —=2x +9) e) 3x¢ —6x7 +3x=—-3x(—x"+2x—1)

C) 6X3 —2x2 +4x =2x(3X* — X +2) f) 7x® +4x° —3x* = x3(7x° +4x° —3x)

21. Pagina 50
a) 16X —12x% +4x = 4x(4x* =3x +1)
b) —75x% —25x° +15x% —5x% = —5x2(15x* +5x°> = 3x +)
C) 48X° +36x" —24x% =12x%(4x* +3x —2)
d) 26x% —13x* =13x*(2x* )
e) 5x° — x? +5x = Xx(6x* — X +5)

f) —9x* —6x% +12x = =3X(3x°> +2x —4)

22. Pagina 51
a) PX)=x2=2x? =3x =x(x>=2x =3)=x(x =3)x + 1)
b) PX)=x*+ X2 —6X =X(X*+X—6)=x(X+3)(x —2)
c) PX)=x"—x3—6x? = X2(X? =X —6) = X*(x =3)(x +2)

d) P(X)=4x3 —4X? = 24X = 4x(X? — X —6) = 4x(X = 3)(X +2)

23. Pagina 51

a) PX)=X>—7x—6=(X+NX-3)(x+2)
1 0 -7 -6
-1 -1 1 6
1 -1 =6 0 — xX-x-6=0—>x=3x=-2

b) PX)=x* —3x+2=Kx-1(x+2)

|1 1 2 0 — X4+x-2=0—> x=1x=-2
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C) PX)= X" +2x° —3X%? —AX +4 = (X — D*(X + 2)

1 2 -3 -4 4
1 1 3 0 4

1 3 0 -4 0 — X’+4x+4=0 — x=-2(doble)
1 1 4 4

1 4 4 0

d) PO =X —4X3 +3X° +4X —4=(X =2 (X + DX =1

1 -4 3 4 -4
1 1 -3 0 4
1 -3 0 4 0
-1 -1 4 -4
1 -4 4 0 — X’ —4x+4=0 — x=2(doble)

ACTIVIDADES FINALES

24. Pagina 52

3
f) —223yp?
) g2y

Coeficiente

Parte literal

25. Pagina 52
a)7 b) 6 c)9 d)e6 e)8 f)e

26. Pagina 52

Monomio
Incognitas
Parte literal

Coeficiente
Grado

27. Pagina 52
a) 3a°b y 2ab* — No son semejantes.

b) —5x’y y 8x"'y — Son semejantes. Suma: —5x*y +8x"y =3x"y  Resta: —5x'y —8x'y = —13x"y
c) %mn2 y %mzn — No son semejantes.
d) 3fg y 4fg — Son semejantes. Suma: 3fg +4fg =7fg Resta: 3fg —4fg = —fg
2, . 3., .
e) g/<m y gm p — No son semejantes.

f) dfn? y sfn”” — No son semejantes.
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28. Pagina 52
Respuesta abierta. Por ejemplo:

a) 3yx* c) 4xty?

b) —2j°f d) —58°bcd?

29. Pagina 52

a) —4xy* +7Xy’ + 2xy* =5xy*

1 2 1
b)——x*+Zx°=—x
) 2 3 6

5

30. Pagina 52

_4x°.

e) éxy*

f) —Zxyz

c) 3x°y? —4x?y* — No es posible realizar la resta.

d) —%XS +2x* — No es posible realizar la suma.

5x° 3yt —2xtyt Xyt 1

a) 7x%.2x-(=3x)=—42x" C = _2x e xy?
) . ) 10x° ) 5xy? 5xy® 5 v
3x 1 1
b) 8x%. == =6x? d) 6xy*-2x%y- =_—x?y?
) 4x? ) 6/ y 24x%y° 2 y
31. Pagina 52
2 5 2 8x*y? —3x'y? 5x'y?
a) —=x+x-6x*=—Zx+5x° c) = ——2 _xy="CF _xy=x?y—x’=0
) 3 +é 6 * ) 7X%y —2x%y y 5x%y y y v
1 1 1 7 3 1 4
b) 6x3y* | —=xy +—xy|=6x3y* - —xy = x*y® d) | =Xy + 23y | |= X2y —= X%y | = 2X%y 1 (—x%y) = —2x
) 6x°y 3 TN i =xly )5y+5y3y3y yi(=x?y)
32. Pagina 52
Términos T. independiente Grado
B\l —5x°,3x%, —x%, X%, -7 -7 5
b) 24x7,8x",—10x° 0 7
c) 43, —12x%,11x, =9 -9 3
G —6x™, =3x8, 7", 8x%, =1 -1 10
SF —12x7,5x%,3x%,2x%, -8 -8 7
n 4)(8,—%)(6,—3)(4,4)( 0 8

33. Pagina 52

a) —2x* +6x* —3x+4 — Los coeficientes son: —2, 6, —3 y 4. El término independiente es 4.
b) x°+x* —x*—-x*+5x—6 — Los coeficientes son: 1, 1, -1, -1, 5 y —6. El término independiente es —6.

3 2 3

c) —Ex5 —gx“ +8x — Los coeficientes son: — —%, 0,0, 8,y 0. El término independiente es 0.

d) 7x® +2x* —12x -9 — Los coeficientes son: 7, 2, —12 y —9. El término independiente es —9.
e) —4x* —3x* +6 — Los coeficientes son: —4, 0, —3, 0, 0 y 6. El término independiente es 6.
f) —9x’ —%XA +6x®+8x—10 — Los coeficientes son -9, 0, 0, —%, 6, 0, 8 y —10. El término independiente

es —10.
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34. Pagina 53

a) 2x* 4+3x-1—2"--2.17+3.1-1=0

b) 4x? 4+5x —4— =" Q-1 +5(-T)—-4=-5

c) —3x° +6x*—5—*2, 3.2°16.22-5=-5

d) 5x° —8x7 +4x% —12—2=" 51" — 8-V +4(-1 -12=-5

e) —6x*' —2x% 45X +28—2=2 . _6(-2)" —2(=2)® +5(—2)+ 28 = —62
f) X —4x° +2x° —3x* 217 4.1 4+2. P -3 =—-4

g) 2x3 4+ x* —4x —50—=22.33 +32_4.3-50=1

h) 4x° +3x° 4+ x' —== L 4(-3)° +3(-3)° +(-3)" =2268

35. Pagina 53
a) X' —(2k+1)x +8—L2=0 2 —(2k+1)-2+8=10 — k=3

b) 3x° +2kx* — (k +3)x -3 3= 4+ 2k(= 1 = (k+3)(-1-3=3 — k=2
€) 5x° —2x° — (k* = 2)x 4+ 4—L0=0 5. F — 2.7 — (k* =2)-14+4=0 — k=43
d) (3k+1)x* —4x® +3kx —3—L0=6(3k +1).1" —4.T +3k-1-3=6 — k=2

e) X +2x% —4k*x —16—LE=8 (2P L 227 —4k* (=2 —16=16 — k = +2

36. Pagina 53

a) (6X° —12x* +4x° — 1)+ (—4x° +7x* +8)=2x> = 5x* +4x* +7

b) (5x° +7x* =3x +5)— (-2x° + x = 1) =7x* + 7X* —4x + 6

c) (—X* +6X* —8X +4)— (4x" — x> +3x +5)=—5x" + x>+ 6x* = 11x —1
d) (X° = x> +8x = 9)+(=6X7 + x> +11) = —5x> + 8x + 2

e) (—10X° —4x° +2x° +3)— (5x° +3x> +7) = —15x* —4x* = x* —4

f) (—x*—2x* +12) = (-2x* + X*) + (x = 9) = x* = 3x* + x + 3

g) (6X° +3x* = X)+(=5x" +2x*) = (5x = 1) = X" + 5x* —6X +1

37. Pagina 53
a) —4X3 45X —2-2@xX* +6x —4)=—4X* —6x* —TX+6
b) 3(x* —2x* —Xx?)—4x® +5x —2=3x* —10x> —3x* +5x -2
c) —2X" —2X3 —x?) —(BX? +6X =)= -2X" +4x> —x* —6X +4
d) 3X2 +6X =4+ 2-4x> 45X —2) = 3(x* —2Xx* —x?) = —-3x* —2X°> +-6x* +16X -8
e) 3(—4x° 4+5x —2) =5(x* —2x* = x}) +3x* +6X -4 =—5x* —2x* +8x* +21x - 10

f) 4BX2 46X —4)+2(—4X> +5x = 2) — (X" —=2x* —x?) = —x" —6x° +13X* +34x 20
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38. Pagina 53
a) (2x% —8x)-(4x* — x +5)=8x® —32x° — 2x> +18x% — 40X
b) X2 —8X)-(—2xX° 4+ x =) = —4x° +16x* +2x> —10x? +8x
c) (X" =X +5)- (2> + X =V =—8x" +4x° —2x" —10x°> — X* +6X -5
d) 2x% —8Xx —2x3 + X —N-(4X" — X +5)=—8x" +8x° —28x> —2x* —12x* +17x* —34x -5
e) (=2x% + X —1-(202x* —8X) —(4X* — X +5)) =8X" —12X° +34x* +-14x°> —19x* +-10X +5
f) (4X* =X +54+2X3 X+ D4+22X% —8X —4X* + X —5) = —4x* +2Xx* +4X* —16X —4

g)a) —c) = 8x° —32x° —2x* +18x% — 40X +8x" —4xX° +2x* +10X* + X* —6X +5=
=8X" +8x° —36X° +2x* +-8x% +19X* —46X +5

39. Pagina 53
a)
6x° —2x* +4x3 -1 | x*+3
—6x° -18x3 6x3—2x*—14x+6
—2x* —14x° -1
+2x* +6x2
-14x3  +6x2 -1
+14x3 +42x
+6x2 +42x -1
—6x2 -18
+42x -19
b)
5 4x2 —4x 46 | x+4
—5x3 —20x? 5x>—19x + 72
-19x> -4x 46
+19x%> +76x
+72x +6
—72x —288
—282
c)
—-8x° 4x° +6x3 —-6x 42 | X*-x+1
8x° —8x* +8x3 -8 +x*—8x+15
+x°  —8x* +14x° —-6x 42
—x° +x3 —x?
—-8x* +15x3 —x* —-6x 42
8x* -8x*  +8x
+15¢ -9x* +2x  +2
—15x3 +15x -15

—-9x2 +17x -13
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d)

2 -4 +2x° X +1

—2x* —2x2 2x* —4x
—4x3
+4x3 +4x
ax
e)
x° -7x*  +4x -3 | x*-2x-1
7 R X+ 2x2+5x+5
+2x* 3 -7x*  +4x -3
=2x* +4x* +2x?
+5x3 —5x2  +4x -3
—5x3 +10x2  +5x
+5x*  +9x -3
—5x2 +10x  +5
19x +2
f)
X A +2x%3 +6 | x*-6
—x’ +6x3 x—4
—4x*  +8x3 +6
+4x* -24
+8x3 -18
8)
3x4-2x3 —4x 45 | xX¥*-4
—3x* +12x2 3x2—2x+ 12
-2x3+12x> —4x +5
+2x3 —8x
+12x*> =12x 45
—12x° +48
—-12x +53
h)
3x5 +5x°3 -3 | x¥-2
—3x° +6x3 3¢ +11
+11x3 -3
-113 +22
+19

)x-1=0*+1)(*-1)=(+1) (2 +1) (x> =1)=(x*+1) (X + 1) (x+ 1) (x—1).

De modo que (x® —

1):(x+1)=04+1) (+1) (x—1)

X 43 +2 [ @+1
X X x>+ x
x3 +2
x> —x
X +2
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Polinomios

40. Pagina 53
-2 0 -9
—12 27 -81 249 -747
| -9 27 -83 249 -756
Cx) = —9x® +27Xx* — 83X +249
R(X):—756
b)
-1 0 -8 0 0 10
4 -4 -16 -96 -384 -1536
|—1 -4 -24 -96 -384 -1526
C(X) = —x*—4x® —24x% —96x — 384
R(x)=—1526
c)
2 00 -3 0 2 -4
1 2 2 2 -1 -1 1
2 2 2 -1 .1 1 -3
CX) = 4x° +12x* +34x% +105x% 4 315X + 944
R(X)=-3
d)
-5 1 0 2 -1
-1 5 6 6 -8

C(X)=—=5x>+6x>—6x+38
R(X)=—-9

e)

‘8 4 -1 6

-16 40 -78
|8 —20 39 -72
C(x)=8x2—20x +39
R(X) = —72

-2

41. Pagina 53

a)

56

4 -8 -26 -44

-4 —13 22 -48

‘ 5 4
|

6

C(x) —13x —22
R(X):—48
g)
3 6 8
-2 -6 24
|3 —12 32
Cx)=3x-12
R(X) =32
h)
4 0 -2 3 0 1
3 12 36 102 315 945 2832
|4 12 34 105 315 944 2838
COO=2x"+2x"+2x° = x> = x +1
R(x) = 2838
i)
4 0 5 0 -2 0 0
2 8 16 42 84 164 328 656

|4 8 21 42 82 164 328 660

C(X)=4x° +8x° +21x* +42x% +82x% +164x + 328

R(X) = 660
i
-3 5
—35 ~170 865
| —34 -173 -860
Cx) = —7x? —34x —173
R(X) = —860



b)

4 3 2 1

-1 -4 1 -3
4 1 3 2
D(X) =4x% 4+-3x% +-2x 41
dx)=x+1
CX)=4x>—x+3
R(X)=-2

c)

1 0 -1 2

2 2 4 6
|1 2 3 8
DX)= x> —x+2
dx)=x-2
CX)=x*+2x+3
R(x)=8

d)

-2 0 0 -3

-4 8 -32 128
|2 8 -32 125
D(x)=—-2x*-3
dx)=x+4
CX)=—-2x"+8x—32
R(X) =125

42. Pagina 54

a) (x—4) =x>-8x+16

b) (2x =1 = 4x2 —4x +1

€) (—3+4x)" =(4x —3) =16X> —24x +9
d) (x=3)-(x+3)=x"-9

e) (1+5x)-(1-5x) =1-25x%

f) (44 2x) =16 +16x + 4x*

g) (3¢ —2) =9x* —12x* +4

h) (6x% +2x)" =36x" +24x° +4x°

i) (7x% +2)(7x% —2) = 49x* — 4

43. Pagina 54
a) Bx+27=9x>+12x +4

b) Bx -2 =9x> —12x +4
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Polinomios

) (3x2 —2x)? =9x" —12x° +4x°

d) (7X° +4x?7? = 49X +56x° +16x*
e) 2x+7)-2x—7)=4x*—49

f) 2x%43x)-(2x* —3x) =4x* —9x?

g) (X" 4+3x%)-(x* —=3x°) = x® —9x™

h) [2)(71]2 =4x% —2x +1
2) 4

44. Pagina 54
a) @x+3P =4x>+12x+9

b) (6—3x) =25-30x +9x°

45. Pagina 54
a) 25x% —10x +1=(5x -1
b) 9x* —4=(3x-2)-3x+2)

c) 9x?—16=(3x—4)-3x +4)

46. Pagina 54
a) Bx—4P =9x*—24x+16
b) 16x° —25=(4x° —5)-(4x* +5)

c) (4x —5)-(Ax +5)=16x>—-25

47. Pagina 54

a)x2—2X+17 x=7  x-1

X2=1  X+D-(x=1 x+1
b) xX*-9  (x=3)-(x+3) x-3
XH6x+9 (X437 x+3

X' —4 :(X2—2)~(X2+2):X2—2
X' +4x?+4 (X2 +2) X242

c)

48. Pagina 54

a) Ax" —2x7 —6x* +8x =2x(2x> — x> —3x +4)

b) —12x° +15x* +18x* = —3x*(4x* —5x — 6)

c) 20x° +30x* —15x% —5x* =5x%(4x° +6Xx* —3x =)

d) —4x* —8x% +24x = —4x(X* +2x% —6)

e) —16X° +24x% —8x% +48 =8(-2x> +3x> — x* +6)

f) —24x° +12x% = 6X*(—4x3 +2X)
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c) O+7X)-(9—7x)=81-49x?

d) (X2 4+xP=x"+2x>+x2

d) 9x? — 36X +36=(3x —6)
e) X" =2x7 +1=(x*—1?

f) 16x* +8x° + x> = (4x* + x)

d) X? +10X +25=(x +5)
e) (X*+3P =x* +6x*+9

f) (=X =8 =Xx? +16x+ 64

X —8x+16 (x —4y X—4
d) . = =
X* =16 X+4)-(x—4) x+4
o) 4X'=20xX*+25  (2x*-5° = 2X°-5
Ax* =25  (2x?—=5)-(2x*+5) 2x*+5
f oOx*—4  (Bx-2)-(Bx+2) 3x-2

X2+ 12x+4  (Bx+27 3x+2



49. Pagina 54

a) 2X° —6x* —5x3 +12x% = X*(2x° — 6X? —5X +12)

b) —4x® —2x° +8x% = -2x*(2x" +x% —4)
c) 9x® 427X —18x* =9x3(x® +3x —2)

d) —21x* —14X3 +7x =7X(=3x°> = 2X* + )
e) —16X* +32x* = —16X*(x —2)

f) X7 +5x° —13X° = X*(x* +-5x —13)

50. Pagina 54

—12x° +6x° —18x" 66X (=2X°+x—-3) —4xX°+2x—6

a)

36X°+27x2 T 9xP(AX +3) 12X +9

b) 9x°—27x*  9x*(x—-3) x-3
g2 812 9

0 16x° —12x" +20x° _ 4x*(4x®—3x+5)  4x" —3x” +5x
28x°+24x>  AXAIx+6)  IX+6

d) 25x° +15x* —10x>  5x°(5X*+3x—2) 5x*+3x-2
sx*+15x°  BX*(x+3)

e) 32x° —16x* +64x°  16X°(2x° —x+4) 4x®—-2x+8
8x°+48x° 8x%(x*+6)

51. Pagina 55

a) 7X° —14x+7=7(x -
b) 16x? + 64X + 64 =(4x +8)

c) X} —2X" + X =X(X* =2X + ) =x(x =

d) 18x" —12x% +2=2(9x" — 6x? +1) = 2(3x* —1?

52. Pagina 55
a) 8x° —Ax =4x(2x* —)
b) 18x% +14x* =2X*(9x +7)

c) 9x2 +12x =3x(3x +4)

53. Pagina 55
a) X+ 2X+1=(X+1?
b) X% +10x+25= (X +5)

c) 4x* —16X* +16=(2X* +4)

e) @x+4)(X—2=2(x+2)-(x—2)=2x>—-8
f) (x=5)-(x*+5x)=(x—=5)-x-(x+5)= x> —25x
g) (—X=7)X=7)=—(X+7)-(Xx=7)=7—X"

h) (—x*+5)-(—x*=5)=—5-x")-5+x*)=x"-25

d) X6 —4x®=x3(x* —4)
e) X°+7x*=x*(x+7)

f) X' —x*=x*x -1

d) X*—4=(x-2)-(x+2)
e) 4x*—16=02x —4)-(2x +4)

f) 9x° —121=(3Ex*-11)-Bx* +11)
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Polinomios

54. Pagina 55

a) X*+5x+6=(X+3)(x+2)
b) X*+Xx—12=(X +4)(x—3)
c) X+ 11X +24=(X+8)(Xx +3)
d) X2 +2x —24 =(X 4+ 6)(x —4)

e) X* 13X+ 12=(X - Nx +4)(x-3)

1 0 -13 12

1 1 1 -12
1 1 -12 0 — X +Xx-12=0 >x=-4,x=3

f) X* —5x =X +5=(X =X+ Vx —5)

1 -5 -1 5
1 1 -4 -5
1 -4 -5 0 — X°—4x-5=0 - X=5x=—1

g) X} 4+4x* —11x =30 = (X +2)(X —3)(X +5)

-2 -4 30

‘ 1 4 -11 -30
|1 2 —15 0 — X°4+2x-15=0 - x=3,x=-5

h) X* +8x2—9x —72=(X-3)(x +3)(x +8)

3 3 33 72

‘1 8 -9 -72
| 1 11 24 0 —>X2+11X+24:O —>X=-3,X=-8

55. Pagina 55
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a) X* 2% X +2=(X — X +Vx —2)

1 -2 -1 2
1 1 -1 =2
1 -1 =2 0 —>X2—X—2:O —X=2,X=-1

b) X —x®—x? 4+ x=x(X*— X" =X+ D=x(x V(X +)

1 -1 -1 1
1 1 0 -1

c) X} =3X*+4=(x-2"(x+7)

1 -3 0 4
-1 -1 4 -4
1 a4 4 0 — X—4x+4=0 —x=2(doble)

d) X' +4x* +6xX2 +4x +1=(x+1"
1 4 6 4 1

-1 -1 -3 -3 -1
1 3 3 1 0
-1 -1 -2 -1
1 2 1 0 —>X2+2X+1=O —>X:—1(d0b|e)




2= X2 X2 —Xx =D =X2(X = DX +1?

e) X°+x'—x*—x

11 -1 -1
1 1 2 1
1 2 1 0 — X 4+2x+1=0 — x = —1(doble)

f) X*=3x°+2x2 = Xx2(X° = 3x +2) = X*(Xx = V(X +2)

1 0 -3 2

1 1 1 -2
1 1 2 0 —X+x-2=0-x=1x=-2

g) X* +6X2+12x+8=(x +2)°

1 6 12 8
-2 -2 -8 -8
1 4 4 0 — X*+4x+4=0 —x=-2(doble)

h) x* +6xX3 —11x? = 24X +28 = (X + 2(Xx = 2(X +7)(x =)
1 6 -11 -24 +28

1 1 7 -4 -28
1 7 -4 -28 0
-7 —7 0 28

— X?—4=0 — x=2x=-2(doble)

1 0 -4 0

56. Pagina 55

a) x> —10x*4+31x —-30—=2-5*_-10.5*+31.5-30=0 — x -5 es factor.
b) x? +12x —8—=25(-2* +12(-2)—8=—-28 — x+2 no es factor.

c) X' =X+ x—1—2"51" P 41-1=0 — x—1 es factor.

d) X*+8x%+9x —18—2=(—3)° +8(-3° +9(-3)-18=0 — x+3 es factor.
e) X} 43x% —4x—12—22.,2°13.22-4.2-12=0 — x -2 es factor.

f) X° 42X —x =222 (-2 +2(-2* —(-2)—2=0 — x +2 es factor.

57. Pagina 55

a) X+2X =X +V=x-7x-6

b) (X +4)(x—5=x>—x—-20

c) (X —6)(x =Nx—2)=x*—9x*>+20x —12
d) (X+32(x +2)x = x" +8x% +21x* +18x
e) (X=3)(Xx+3)(x—-2)=x*—2x>—-9x+18

f) X=X +27=x"+2x3—3x> —4x +4

58. Pagina 55

X° 4+ 2kx? +(2k + 1) X —18—"514+ 2k +(2k +1)-18=0 — k=4
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Polinomios

59. Pagina 55
X¥—kx® +(3k + 1) x —3k—=-5"—k-5 4+ (3k+1)-5-3k=0 — k=10.

60. Pagina 55

Si deja 6 cm de margen, tendrd de anchox—6-2ydealtox+9—-6-2=x-3.

El drea para dibujares: (x—6-2)(x +9—6-2) = (x — 12)(x — 3)

61. Pagina 55

Perimetro: x+x+1+2+x+2+x+2+2x+3=6x+10

Area: (x +2)(x+ 2) + (x + 1)x =X+ dx + 4+ X2 + x=2X* + 5x + 4
Six =5 necesita:

P=6"-5+10=40 m de rodapié.
A=2-52+5-5+4=79m?de madera.

SABER HACER

Pagina 56
a) 2x° + X7 +3x 2% ,2.0,90° +0,90” +3-0,90 = 4,97 € es el precio final de la tortilla.
b) 2x? —3x
c) 2x? —3x—*=22_,2.325? _3.3,25="11,38 € es el precio final de un pollo asado.

X=180

d) Espaguetis con carne: 4x° —5x? + x—=18_,4.180° —5.1,80? +1,80 = 8,93 €
Flan: x* +2x—=28_,0,82* +2.0,82=2,09 €

X=195

Tarta de chocolate: x° —2x? +3x—2=% 195 —2.1,95? +3.1,95=5,66 €
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